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 Αγαπητοί γονείς, τη Κυριακή 4/2 πραγματοποιήθηκε 

η ετήσια συνέλευση της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων 

Παιανίας-Γλυκών Νερών και στη συνέχεια ακολούθησε η 

κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας. Εφόσον διαπιστώθηκε 

η απαιτούμενη απαρτία και συγκροτήθηκε η συνέλευση 

σε σώμα έγινε ο απολογισμός της δράσης της Ένωσης από 

την άνοιξη του 2023 μέχρι σήμερα ενώ ακολούθησε 

πλούσια συζήτηση. Στο επίκεντρο αυτής ήταν τα 

προβλήματα των κτιριακών υποδομών στη περιοχή μας, 

όπως η υπερφόρτωση των ήδη υπαρχόντων, η έλλειψη 

κατάλληλων χώρων για την απρόσκοπτη τέλεση της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας αλλά και η εύρεση 

«προσωρινών λύσεων» που έχουν μετατραπεί σε 

κανονικότητα στα σχολεία μας, όπως το στοίβαγμα των 

παιδιών σε προκατασκευασμένες αίθουσες.  

Φάνηκε η ανάγκη σήμερα, περισσότερο από ποτέ της 

δημιουργίας νέων σχολικών υποδομών σε όλες τις 

βαθμίδες προκειμένου να αντιμετωπιστεί ολοκληρωμένα 

το πρόβλημα της σχολικής στέγης και να μην αρκεστούν 

οι γονείς στα ημίμετρα. Αναδείχθηκαν τα προβλήματα που 

έχει δημιουργήσει η χρόνια υποχρηματοδότηση στο χώρο 

των σχολείων η οποία σήμερα εντείνεται περισσότερο 

μέσα από τις ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, όπως 
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προσωπικό ειδικής αγωγής, την έλλειψη βοηθητικών 

χώρων, αλλά και τα προβλήματα που θα δημιουργήσει η 

κατάργηση των σχολικών επιτροπών, η αυτονόμηση της 

σχολικής μονάδας και η αξιολόγησή της με κριτήριο όχι 

τις πραγματικές ανάγκες των μαθητών. Η Ένωση Γονέων 

επιθυμεί να ανοίξει το επόμενο διάστημα και τη συζήτηση 

για το νομοσχέδιο που αφορά την ίδρυση ιδιωτικών 

πανεπιστημίων και το Εθνικό Απολυτήριο με εξετάσεις 

από την Α΄ Λυκείου με τα ΔΣ των Συλλόγων Γονέων και 

τις μαθητικές κοινότητες. 

Απέναντι στα προβλήματα όμως των σχολείων μας, 

τονίστηκε η αναγκαιότητα συσπείρωσης των γονέων και 

πλαισίωσης της Ένωσης με άξονα τις ανάγκες των 

παιδιών μας προκειμένου οι γονείς να γίνουμε πιο δυνατοί 

στις όποιες διεκδικήσεις μας.  

 Πάρθηκε ομόφωνη απόφαση να γίνει αίτημα μέσω 

ψηφίσματος για σύγκληση δημοτικού συμβουλίου και 

αποκλειστικό θέμα εντός ημερησίας διάταξης “Τα 

προβλήματα της σχολικής στέγης στο Δήμο μας και η 

αναγκαιότητα δημιουργίας καινούριων σχολικών 

μονάδων”. Επίσης απόφαση για αίτημα προς όλους τους 

καθ’ ύλην αρμόδιους να συμπεριληφθούν τα σχολεία του 

δήμου μας στο πρόγραμμα του Υπουργείου για δωρεάν 

σχολικά γεύματα σε όλους τους μαθητές ανεξαιρέτως και 

αίτημα προς τον ΟΑΣΑ για την διευκόλυνση της 

απρόσκοπτης μετακίνησης των μαθητών μας. Το επόμενο 

διάστημα επιθυμούμε τη συνάντηση με τον νέο 

Αντιδήμαρχο Παιδείας προκειμένου να τεθούν τα 

προβλήματα των σχολείων. 

 Συνεχίζουμε αισιόδοξα απέναντι στα σοβαρά 

προβλήματα που απασχολούν τη σχολική κοινότητα και 

καλούμε όλους τους γονείς να ενισχύσουν με τη παρουσία 

και τη δράση τους τους Συλλόγους Γονέων και την Ένωσή 



τους. 

                            Το ΔΣ της Ένωσης Γονέων Παιανίας-

Γλυκών Νερών 


